

कार्यालय अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस(अपराध शाखा),राजस्थान,जयपुर
(जन सम्पर्क प्रकोष्ठ)

प्रेस नोट

**शातिर वाहन चोर अवैध हथियार सहित गिरफ्तार
अवैध डोडा पोस्त तस्कर की बीकानेर से गिरफ्तारी**

जयपुर 28 जुलाई। पाली के थानाधिकारी सदर श्री देरावर सिंह सोढा की टीम एवं उपनिरीक्षक प्रभारी चौकी जैतपुर, समद्र सिंह हैड कांस्टेबल प्रभारी चौकी खोड द्वारा आज शुक्रवार को शातिर वाहन चोर सुरेश उर्फ पिन्दू पुत्र भाखर राम जाति (ढाका) विश्नोई निवासी डाकों की ढाणी माडवास थाना रोहट जिला पाली को रूपवास के पास से अवैध पिस्टल व 6 कारतूस सहित गिरफ्तार कर आर्म्स एक्ट के तहत प्रकरण दर्ज किया गया है तथा इस प्रकार थानाधिकारी सदर की पुलिस टीम द्वारा अवैध डोडा पोस्त व अफीम परिवहन करते मौके से फरार मुलजिम प्रदीप मन्डा पुत्र श्री रामचन्द्र जाति विश्नोई निवासी माणकासर थाना बज्जू जिला बीकानेर को बीकानेर से गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है।

पुलिस अधीक्षक पाली श्री दीपक भार्गव ने बताया कि 9 जुलाई,2017 को नई पाली रामसिया के पास मुलजिम सुरेश बाबल व धर्मेन्द्र विश्नोई के कब्जे से अवैध डोडा पोस्त परिवहन में प्रयुक्त बरामद होडासिटी कार सुरेश उर्फ पिन्दू द्वारा चोरी कर लाकर डोडापोस्त तस्करी हेतु बेची गई थी जो पुछताछ में स्वीकार किया है। जिस थाना सदर पर दर्ज डोडा पोस्त तस्करी के उक्त प्रकरण में गिरफ्तार किया जायेगा। सुरेश उर्फ पिन्दू आले दर्जे का बदमाश है जो अवैध हथियार व चोरी के वाहन तस्करों को सप्लाई करता है जिससे श्री देरावर सिंह सोढा थानाधिकारी सदर मय टीम द्वारा सघन पुछताछ जारी हैं।

श्री दीपक भार्गव ने बताया कि इस क्रम में आज 28 जुलाई,2017 को थानाधिकारी देरावर सिंह सोढा टीम के हैड कांस्टेबल जगदीश एवं कांस्टेबल राजेश जाट, रमेश जाट द्वारा 19 जून,2017 को ग्राम बुसी में नाकाबन्दी के दौरान बिना नम्बरी इनोवा क्रिएस्टा कार में अवैध डोडा पोस्त व अफीम परिवहन करते मौके से फरार मुलजिम प्रदीप मन्डा पुत्र श्री रामचन्द्र जाति विश्नोई निवासी माणकासर थाना बज्जू जिला बीकानेर को बीकानेर से दस्तयाब कर आज थाना बुडा एन्दला पर दर्ज डोडा पोस्त तस्करी के प्रकरण में गिरफ्तार किया गया है। जिससे अवैध डोडा पोस्त व अफीम तस्करी के सम्बन्ध में थानाधिकारी श्री देरावर सिंह सोढा द्वारा पुछताछ जारी है।

राही/सन्तरा/550/2017

नोट:- उक्त प्रेस नोट www.police.rajasthan.gov.in पर भी उपलब्ध है।